

Il Messina Volley conferma l'opposto Francesca Cannizzaro

Descrizione

Continuano le riconferme nel **Messina Volley**. Dopo Gloria Scimone e Michela Laganà, **Francesca Cannizzaro** vestirà la maglia giallo-blu per la stagione 2018-19. La giovane opposto (classe 1997) rappresenta un esempio del team peloritano in quanto è frutto del settore giovanile, reparto fondamentale per una società orientata verso la sua valorizzazione.



Un muro di Gloria Scimone e Francesca Cannizzaro (foto V.zo Nicita Mauro)

Con la casacca del team peloritano ha infatti disputato tutti i campionati giovanili (conquistando il titolo di Campione Provinciale Under 13 nel 2009-10) ed in prima squadra ha preso parte ad un campionato di seconda divisione, uno di prima divisione, due di serie C e tre di Serie B2. La Cannizzaro è stato un elemento fondamentale nella promozione del 2017-18 dalla Serie C alla Serie B2. Circa la sua conferma al Messina Volley, Francesca Cannizzaro ha dichiarato: "Anche per questa stagione giocherò nel Messina Volley. Questo sarà un anno diverso, in cui il vivaio avrà più responsabilità e maggiori possibilità di mettersi in giuoco. Sono sicura che la presenta di ragazze di esperienza, negli anni passati, non verrà messa nel dimenticatoio, ma sarà un'opportunità per mostrare in campo quanto appreso anche da loro. Inoltre la figura di Danilo, affiancata da quella di Donatella, sarà senza dubbio significante ai fini del miglioramento tecnico-tattico della squadra".

Categoria



- 1. Francesca Cannizzaro
- 2. Messina Volley

Data di creazione 9 Settembre 2018 **Autore** redazione

default watermark